

新版《神雕侠侣》将开拍? 徐克团队否认

“演员名单”只是网友的自娱自乐

本报综合消息 徐克版《神雕侠侣》终于要拍了,连演员都定了?这个传得沸沸扬扬的消息最终被徐克团队予以否认。谣言是怎么传出来的?有网友发现,这个来自港媒的消息,其实最早出自内地网友对该片主演的讨论和畅想。

4月24日,不少自媒体转发一则来自港媒的消息,称徐克新片《神雕侠侣》有望开拍。该消息还透露了徐克正在斟酌的演员阵容:黄景瑜和周也将分别饰演男女主角杨过和小龙女。周迅继续当年自己在《射雕英雄传》里的角色,在新版《神雕侠侣》中饰演黄

蓉,饰演郭靖的则是她生活中的好友兼拍档陈坤。此外,张雨绮饰演李莫愁,刘浩存饰演郭襄,张涵予饰演黄药师,梁家辉则饰演一灯大师。

当天晚些时候,徐克团队否认了这个消息,称新版《神雕侠侣》的项目还未启动,这份“演员名单”不实。

那么,这份传得有鼻子有眼的“演员名单”到底从何而来?有网友溯源发现,原来它最早来自内地网友的讨论。有网友评论这一乌龙事件:“其实一看周迅再演黄蓉,就知道这消息不可信。”

徐克曾经表示,《神雕侠侣》是他看的第一本武侠小说,因此对他影响

深远。1977年,他经黄霑认识金庸时,对方曾建议他拍《雪山飞狐》,他当时就提出想拍《神雕侠侣》。后来徐克工作室主导拍摄《笑傲江湖》系列,其实也是为拍《神雕侠侣》而进行的“暖身”。但《笑傲江湖》的改编让当时的金庸很不满意,甚至说出徐克“不懂武侠”的话。不过,到了晚年,金庸改变了想法,把《神雕侠侣》的版权交给了徐克。

2018年6月,徐克版《神雕侠侣》项目全面启动的消息在当年的上海国际电影节期间发布,引起各方关注。后来,坊间还流传过一份《神雕侠侣》

剧组全球招募演员的通知,招募通知称要找“18岁至25岁能讲流利普通话的华人演员”,且“有武术、体操、杂技、舞蹈等技能大有加分”。

《神雕侠侣》是武侠题材中的“富矿”,曾被多次翻拍成影视作品。1983年的刘德华、陈玉莲版和1995年的古天乐、李若彤版都是武侠迷心目中的经典。此外,还有1998年的任贤齐、吴倩莲版,2006年的黄晓明、刘亦菲版,2014年的陈晓、陈妍希版……

不少影迷希望徐克能将《神雕侠侣》拍出新意,但截至目前,徐克版《神雕侠侣》仍未正式启动。

绝杀拉齐奥 AC米兰重返榜首

本报综合消息 意甲第34轮25日上演焦点大战,AC米兰客场以2比1逆转绝杀拉齐奥,“新皮尔洛”托纳利攻入制胜球。

目前AC米兰以74分重返积分榜首,少赛一轮的国际米兰以72分紧随其后,本轮输球的那不勒斯(67分)基本退出冠军争夺,少赛一轮的尤文图斯以63分排名第四。

这场胜利来之不易,终场哨一响起,AC米兰体育总监马尔蒂尼就从看台上一溜小跑跑进球场,满面笑容地与主帅皮奥利、进球功臣托纳利紧紧拥抱。

托纳利球风酷似AC米兰中场传奇球星皮尔洛,他比“睡皮”年轻21岁。2010-2011赛季,伊布和皮尔洛一起帮助AC米兰夺得意甲冠军。本赛季,伊布和“新皮尔洛”托纳利一起帮助AC米兰再次冲击意甲冠军。

本场比赛,因莫比莱在开场仅4分钟就为拉齐奥取得领先,吉鲁在第50分钟把比分扳平。伤停补时第3分钟,雷比奇传中造成拉齐奥中卫阿切尔比头球解围不远,伊布头球摆渡恰到好处,托纳利门前插射攻入绝杀进球。

40岁的伊布替补出场,为21岁的托纳利送出助攻,这个进球极具传奇色彩。托纳利赛后表示:“绝杀的感觉太美妙了,我们在场上全力以赴才取得这个进球。罗马奥林匹克体育场的氛围非常好,让我感觉就像在圣西罗球场踢球一样。我要在这里感谢支持球队的球迷们,这个进球对我来说意义重大,我不会忘记身穿红黑战袍的每个进球。”

4月28日凌晨,国米将在意甲第20轮补赛客场挑战博洛尼亚,那场比赛将对冠军争夺产生重要影响。在此



之前,AC米兰可以稳坐榜首。

AC米兰主帅皮奥利赛后表示:“这支球队配得上所有赞誉,我们首先

已经确保了下赛季欧冠入场券。我们将争取赢得所剩的四轮比赛,不管能不能达成目标,我们都会竭尽全力。”

房地产租赁权拍卖公告

受委托,兹定于2022年5月18日(星期三)15时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)举行房地产租赁权拍卖会,通过公开竞价确定承租人。

拍卖标的:1、位于湖北省武汉市青山区19街坊13号第2-3楼房产三年期租赁权(出租建筑面积约810.9平方米)。

2、位于湖北省赤壁市沿河大道168号门面房三年期租赁权(出租建筑面积约240平方米)。

上述标的详见本公司网站。

有意竞租者,请与本公司联系看样、缴纳竞租保证金、办理竞租人报名登记手续。

标的展示时间:2022年5月9日-11日

标的展示大道:标的物现场

联系电话:18065020888、13959168698

网 址:<http://www.fjhxpmh.com/>

微信号:hxpmh1995

福建省海峡拍卖行有限公司

2022年4月27日

停电公告

因35kV大幕变10kV大幕线主线#23杆及涂家冲3号台区#01电杆和线路迁移。现定于2022年05月08日08:00-15:00对10kV大幕线主干线#06柱01开关至后续线路停电。

国网咸宁市咸安区供电公司
供电服务指挥分中心
(电力调度控制分中心、数据中心)
2022年04月26日

湖北科技学院附属第二医院

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616

